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Hazim VIKALO 

"Gračanica je svjetla obraza 
izašla iz rata" 

(Pozdravna riječ načelnika općine Gračanica 

inženjera Hazima Vikala na otvaranju manifestacije 
"Gračanica BiH s /jubavUu ", Bosanski kulturni 
centar, Zagreb, 25 6. 1966 godine) 

Poštovana gospodo. dragi prijatelji Gračanice 

Dozvolite mi da vas pozdravim i da vam se 
zahvalim što ste došli da u ovim prelijepim pros
torima vidite i, nadam se, osjetite dio Gračanice i 
njene duše. 

Uz veliku zahvalnost Kulturnom centru Repub
like Bosne i Hercegovine. koji nam je sve ovo omo
gućio, htio bih da vam kažem samo nekoliko riječi o 
Gračanici . Gračanica nije samo puškom branila 
Bosnui i Herecegovinu i sebe od zla golemoga, 
Gračanica se branila i odbranila svojom ljepotom. 
stvaralaštvom, umjetnošću življenja za Bosnu, s 
ljubavlju. Zato se Bosna u Gračanici prepoznavala 
tokom čitavog minulog rata„. 

Dušmanske granate jesu nagrdile lijepo lice 
Gračanice, duh Bosne u ovom gradu niko nije 
mogao uništiti, ni prijetnje noža, ni strahovi od 
i;:gona, ni glad, ni studen.„ U inat svemu, žitelji 

POVODOM.„ 

ovoga grada ostali su ljudi otvorenog srca za sve 
dobre ljude, u inat strašnim izazovima rata, željeli su 
ostati normalni, čisti pred sobom i pred Bogom 

Ovi ljudi sačuvali su tuđe bogomolje. 

Njihove su srušili. 

Duh ovoga grada ni ko nije mogao srušiti 

Kad je bilo najteže, kad nije bilo ni struje, ni 
hljeba. ničega kad nije bilo, u Gračanici se ipak 
živjelo i proizvodilo, štampale su se novine i knjige, 
igrale pozorišnc predstave, pravljena muzika i 
televizija i poezija.Gračanica se tako uspjela saču
vati od zla i preživjeti za Bosnu - zemlju različitosti i 
ljubavi 

Gračanica je tako svijetla obraza izašla iz ovog 
rata. 

Ovom izložbom i sadržajima koje smo uz nju 
pripemili kljcli smo, upravo·, pokazati to svijetlo 
lice Gračanice ili barem njegov mali osmijeh, škrt, 
ali iskren - kao kad sunce pomoli lice iza oblaka i 
nestane. Mnogo oblaka je još nad Bosnom i nad 
Gračanicom. Razvedravanje je, kažu, tek na pomolu. 

Još jednom, hvala vam što ste došli na ovo malo 
druženje sa Gračanicom! 




